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4° Trabalho em Grupo - Comportamento dindmico de sistemas de 1°. ordem
Gruéo: 2 l

Nomes:

B S(agmm \/1/;(}({/&'4
“Gyzaelle (jmr\_:lu

&JAnz Begtriz  Cos fve

de soda cdustica de uma linha de processo pode ser conhecida através de
dade. Para determinar as caracteristicas da resposta dindmica do processo,
e 3 Ib/ft na concentragdo de soda é realizada no tempo inicial (t=0). A
da na Figura 1. Determine a FT entre c. e c.
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Figura 1: Resposta dindmica para C.

2) Dois sistemas de estocagem de liquidos sdo mostrados na Figura 2. Cada tanque apresenta
diametro de 4 ft. Para o sistema I, a vélvula atua como uma resisténcia linear sendo q(t)=8,33h(t),
em que q esté em gal/min e hem ft. Para o sistema II, as variagdes na altura do liquido ndo afetam
a vazio de saida q. Suponha que cada sistema est4 inicialmente no estado estaciondrio com h=6
ft e g = 50 gal/min. No tempo t=0 qi muda repentinamente para 70 gal/min. Para cada sistema

determine o que se pede:
a. AFTentreheq;

b. A resposta transiente h(t);
ci Os novos niveis dos tanques (novos estados estacionarios);
d. Se cada tanque apresenta altura de 8 f ft, qual transbordara primeiro? Quando?
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Figura 2: Sistema de estocagem de liquidos j 07
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